
ESBÁC=YAR0R^^I politikai napilap
VI. ÉVFOLYAM 45. SZÁM. Főszerkesztő:

DU. DIÓSZBGI1Y JÁNOS.
Debrecen, 1936. február 23 

Megjelenik vusárnap kivételével minden délután

Vakmerő rablótámadás
a Máv. kolóniánál

Vakmerő rablótámadás játszó­
dott le tegnap este fél 8 óra kö­
rül a Vámospércsi utón. Egy is­
meretlen férfi megtámadta az arra 
gyanútlanul hazafelé tartó Kaszák 
Ilonát, kiragadta kezéből retikül- 
jét, azután a zsákmánnyal nyom­
talanul eltűnt.

Kaszák Ilona, a Csapó uceán 
levő Bocskay áruház péuztárosnő- 
je zárás után a Nyilastelepen le­
vő Fancsovics uccai lakására in­
dult hazafelé. Nyugodtan haladt 
az utón s csak mikor a Vámos­
pércsi utón levő Máv. Kolónia elé 
ért, akkor érte váratlan és kelle­
metlen meglepetés. Az utat szegé­

lyező árokból egy sötét alak emel­
kedett fel, a meglepetéstől és fé­
lelemtől moccani sem tudó lány­
hoz ugrott, kitépte kezéből a reti- 
kiilt s mielőtt Kaszák Ilona segít­
ségért kiálthatott volna; elfutott.

A megrabolt pénztárosnő ma 
reggel feljelentést tett támadója

Súlyos szerencsét1 enségr 
a debreceni erdőben

Tegnap a késő délutáni órákban 
súlyos szerencsétlenség 'történt a 
nagycserei erdőben.

Farkas Gábor nyilastelepi lakos 
kiment az erdőbe, hogy egy hát 
tüzelőt szedjen. Felmászott egy 
akácfára s az egyik száraz ágra 
állt, mely a földtől mintegy öt 
méter magasan volt. A száraz ágat 
letörte maga alatt, de közben nem

fogózott meg erősen s ő is a földre 
zuhant a letört száraz ággal 
együtt'

Az eszméletlenül fekvő napszá­
most egy arra haladó erdőmunkás 
vette észre, aki a szerecsétlenség- 
ről jelentést tett az erdőőröknek. 
Innen telefonon értesítették a deb­
receni mentőket, akik autóval 
azonnal a helyszínre robogtak s

első segély után Farkas Gábort 
— aki fején és karján szenvedett 
súlyos zuzódásokat — beszállítot­
ták a sebészeti klinikára. Tüzete­
sebb orvosi vizsgálat során kide­
rült, hogy a szerencsétlenül járt 
napszámos nemcsak külső zuzódá­
sokat, hanem súlyos belső sérülé­
seket is szenvedett.

A klinikán ápolás alá vették.
8ÖM3I

Szoboszló főmérnöke 
nem mérnök

élén, erősítsék meg állásában. Ke­
gyelmi kérvényét felettesei is pár- 
tolólag terjesztették elő.

ellen a rendőrségen. Feljelentésé­
ben támadóját sportsapkás, rövid­
kabátos férfinek irja le. Szeren­
csére pénztárcájában csak néhány 
pengő és pár irat volt, igy nem 
nagy a kára.

Á vakmerő rabló kézrekeritésére 
a rendőrség erélyes nyomozást 
indított.

Hodzsa Belgrádba 
érkezett

Hodzsa Milán csehszlovák mi­
niszterelnök tegnap délután helyett 
ma délelőtt 11 órakor érkezett 
meg a jugoszláv fővárosba, ahol 
ünnepélyesen fogadták.

Most már Hodzsa barátai sem 
sokat várnak a csehszlovák minisz­
terelnök dunai tervétől. Általános 
a felfogás, hogy ez a terv Német­
ország közreműködése nélkül egy­
általán meg nem valósítható.

Francia lapok Írják, hogy a du­
nai kérdés még igen hosszú ide­
ig nem kerülhet komoly tárgyalá­
sok formájában szőnyegre, mint­
hogy valamennyi dunai államnak 
— főleg pedig Ausztriának — 
egyelőre egészen másirányu kül­
politikai problémái várnak meg­
oldásra.

_ Hajdúszoboszlón már hosszabb 
idő óta beszélnek arról, hogy He- 
ley István a város mérnöki hiva­
talának vezetője, képesítés nélkül 
tölti be állását.

Váratlan esemény folytán pat­
tant ki botrány. Hetey István 
ef?3rik képviselőtestületi gyűlésen 
ellentétes álláspontot foglalt dr. 
halás Endre városi tisztiorvossal. 
Szóváltás során a főmérnök és a 
tisztiorvos összekülönböztek.

Balás Endre dr. azután feljelen­
tette a közigazgatási bíróságnál 
netey Istvánt, hogy jogtalanul 
.ti be a mérnöki állást, mert 

nincs meg az előirt törvényes ké­
pesítése.

A vármegye kisgyiilése kétizben 
s járgyaita a hajduszoboszlói vá- 

l;:} [^mérnök ügyét. Megállapitot- 
Á ;, hogy Hetey Istvánnak való- 

“ii nincs meg a mérnöki oklevele. 
A furcsa eset főszereplője érezte 
veszélyt és ezért az utolsó ments- 

vfr folyamodott. Kegyelmi kér- 
ii} t nyújtott be az illetékes rni-

Hetey István 17 éve áll Hajdu- 
i szoboszló mérnöki osztályának 

nisztériumhoz és kérte, hogy bár i élén. Érdekes, hogy a vezető ál­
mérnöki képesitós nélkül áll Haj- j lásban levő tisztviselő a mérnöki 
duszoboszló mérnöki hivatalának * kamara tagja.

Meghalt Karai Sándor 
ny. kollégiumi igazgató

Tegnap reggel az a hir jelent 
meg két debreceni napilapban, 
hogy Karai Sándor nyugalmazott 
kollégiumi igazgató a debreceni 
sebészeti klinikán — egy súlyos 
unitét után — hirtelen meghalt. 
Mint kiderült, ez a hir téves volt, 
mert az igazgatót ugyan valóban 
megoperálták, de a műtét után 
állapotában pillanatnyi javulás 
látszott beállani, úgy, hogy a ha­
láláról szóló híreket ő maga olvasta 
el betegágyán, tegnap délben.

Ma reggel ismét foglalkoztak a 
lapok a beteg igazgató állapotával

s helyreigazítván a halálesetről 
szóló híradást, közölték, hogy 
Karai Sándor jobban van s remél­
hető, hogy sikerülni fog kigyógyul 
nia a betegségéből. Sajnos, ez a 
hir is téves, mert Karai igazgató 
az elmúlt éjszaka folyamán, éjfél­
tájban, szivgyengeség következté­
ben csakugyan meghalt.

A 77 éves volt kollégiumi igaz­
gató halálának hire Debrecen tár­
sadalmának széles rétegeiben kelt 
bizonyára mély részvétet. Temeté­
se valószínűleg hétfőn lesz.

A spanyol kom­
munisták 

örömünnepe
A spanyolországi kommunista 

párt holnap, vasárnap az egész 
országra kiterjedő ünnepséget ren­
dez annak a hatalmas győzelem­
nek az emlékére, amelyet a párt 
a most lezajlott választásokon ara­
tott a többi pártok fölött.

Ma reggel újabb foglyokat bo­
csátottak szabadon a spanyol kom­
munisták. A szabadonbocsájtottak 
között van Gonzales is, akit — 
mint ismeretes — néhány hónap­
pal ezelőtt az asturiai zavargások 
előidézéséért és egy bank kirablá­
sáért előbb halálra, majd kegye­
lem folytán harmincévi börtönre 
ítéltek.

A banditát kiszabadítása után a 
tömeg ünnepelte.
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Ramette kommunista képviselő 
pénteken a kamara folyosóján 
heves szóváltásba elegyedett Hen- 
riot képviselővel, akinek szemére 
lobbantotta a kommunista képvi­
selők ellen tett kijelentéseit Ra­
mette arculütötte llenriot képvise­
lőt és amikor mások közbeléptek 
hirtelen eltávozott.

*
A Weser alsó folyásánál súlyos 

hajószerencsétlenség történt. A 
„Dipping V.“ nevű hollandi rako­
dódereglyének eddig meg ki nem 
derített okból nekifutott a „Lago- 
sian“ nevű angol gőzös. A hollan­
di hajó felborult. A dereglye ka­
pitánya feleségével, két gyerme­
kével és egy matrózzal együtt víz­
be füllt. Egy tengerészt sikerült 
kimenteni.

Meghívó
A Városi Takarék .és Hitelinté­

zet Részvénytársaság
62. évi rendes 

k: ö z gy ülését
1936. évi február hó 29. napján 
délben 12 órakor az intézeti szék­
ház üzlethelyiségében (Debrecen, 
Csapó utca 4. szám) tartja meg, 
melyre a részvényesek meghivat­
nak.

Tárgysorozat :
1. Elnök megállapítja a köz­

gyűlés összehívásának szabálysze­
rű voltát.

2. Elnök a közgyűlésen megje­
lent részvényesek és a letett rész­
vények összeszámolása és megál­
lapítására, szavazás esetén a sza­
vazatok összegyűjtésére és a köz­
gyűlés jegyzőkönyvének hitelesí­
tésére bizottságot küld ki.

3. Az igazgatóság évi jelentése, 
a zárszámadások és a nyereség 
felosztása iránti javaslata és a fel­
ügyelő bizottság jelentésének fel­
olvasása után határozathozatal a 
felügyelőbizottsági tagok tisztelet­
dijának megállapítása a zárószám­
adások helybenhagyása és a nye­
reség felosztása tárgyában.

4. Határozathozatal a felment- 
vények megadása tárgyában.

Az igazgatóság.

- ..

Vasárnap:
„VIII. OLIVÉR“ 

Stan-Pan szenzációs vígjáték- 
attrakciója.
Megelőzi:

„AKIK MEGVETIK A HÁLÁLT“ 
„TIBET“

„HÍRADÓ“
Előadások : 3, 5, 7, 9 órakor.

Névtelen levelek 
Debrecenben

Dezső László, Balogh Lajos és 
Máté Sándor debreceni lakosok 
névtelen leveleket kaptak, melyek­
ben Sárkány Gerzson debreceni 
lakosra voltak sértő és gyalázó 
dolgok.

A levelekről tudomást szerzett 
Sárkány Gerzson is. Elkérte azo­
kat s Írásszakértővel vizsgáltatta 
meg, un rt gyanúja az volt, hogy 
a leveleket haragosa Samu János 
del ••pc.eni ingatlanközvetítő irta. 
Az Írásszakértő megállapította, 
hogy a hái am I ,vél kétségtelenül 
Samu János elferdített kezeirása.

Ennek alapján Sárkány feljelen­
tette Samut. Az ügyet most tár­
gyalta a bíróságon dr Gyöngyösi 
bíró. A vádlott Samu János tagad­
ta, hogy a leveleket ő irta volna

A földművelésügyi minisztérium 
a tavasszal nagyobb mennyiségű 
kukorica-vetőmagot fog kiosztani 
a gazdák előtt ma már általáno­
san ismert búza-vetőmagakció min­
tájára. Az igénylők a kukorica

Szokatlan módon vált meg az 
élettől Tóth Anna 26 éves 'cseléd­
lány, aki öngyilkossági szándék­
ból lenyelt 5 varrótűt és két apró

Nemcsak az emberiség, hanem 
a természetes gyepek, a rétek és 
legelők növény társadalma is osz­
tályokra oszlik, mely osztályok 
egymással állandó küzdelemben 
élnek. Persze itt nem a hatalo­
mért, igaz, vagy hamis jelszavakért 
folyik a harc, hanem az éltető 
napsugárért, levegőért, tenyésztc- 
rületért.

Emberi szemmel, hasznosságuk 
szempontjából tekintve, 3 osztályt 
különböztethetünk meg: a here- 
félcket, a füféléket, a gyomokat, 
Amint az emberek között is sza­
bályozatlan társadalomban a nagy­
hangú, könyökkel dolgozó, de 
rendszerint üresfejü emberek tör­
tetnek előre, ép úgy gondozatlan 
réten, legelőn is a gazok, gyomnö­
vények terpeszkednek, elnyomva 
az értékes füveket, pillangósokat.

Ha azonban gondozzuk a mező­
séget, pld. műtrágyázzuk, hamaro­
san az értékek kerekednek felül. 
A szuperfoszfát foszforsavának ha­
tására nemcsak több lesz a ho­
zam, hanem elsősorban a pillangó­
sok, a herefélék gyarapszanak, de 
a füfélék is, a gyomok azonban

s egyáltalán azokról tudna va­
lamit.

A sértett Sárkány előadta, hogy 
szerinte a leveleket csakis a vád­
lott irta, mert vele már rég harag­
ba van.

A vádlott ellenőrző szakértői 
véleményt csatolt be. Az ellenőrző 
szakértő véleménye szerint a leve­
lek egyáltalán nem Samu kezétől 
származnak.

A két homlokegyenest llenkező 
szakértői vélemény s Samu János 
tagadásával szemben semmi meg­
nyugtató bizonyítók nem merült 
fel s igy Samu Jánost az ebene 
emelt vád alól felmentették.

Sárkány Gerzson az ítélet ellen 
felebbezést jelentett be.

budapesti tőzsdei alapárt kötele­
sek megfizetni, mig a métermá- 
zsánkénti 3 pengő félárat és a 
vasúti szállítási költségeket az ak­
ció fizeti.

darabákra tört zsilettpengét.
Súlyos állapotban szállították 

a miskolci Erzsébet kórházba 
ahol néhányórai szenvedés után 
meghalt.

lemaradnak; egyszóval javul a 
széna, a fii minősége is.

Yizállásos réten a csáté, meg a 
béka rokka uralkodnak, de ha le­
csapoljuk, alagcsövezzük és mű­
trágyázzuk (mert istállótrágya ná­
lunk a mezőségekre nem jut) egy­
kettőre az édesfüvek jutnak ura­
lomra.

ad. 50,849—1935. VI. szám.
HIRDETMÉNY

Az 1928: XIX. te. illetve az ál­
lategészségügyi törvény végrehaj­
tása tárgyában kiadott 100,000 — 
1932 F. M. számú rendelet 144 
§-a értelmében a polgári egész ló­
állomány darabonként megvizsgá­
landó. Ennek a rendelkezésnek 
valamint ugyanebben a tárgyban 
a m. kir. Földművelésügyi Minisz­
ter ur 68,000 és 99.110-1935 F. 
M. szám alatt kiadott rendeletéi­
nek végrehajtása céljából felhívom 
a város területén levő lótulajdo­
nosokat, hogy lovaikat az alábbi 
beosztás szerint kitűzött helyre és 
időre, az elrendelt vizsgálat foga­
natosítása végett vezessék elő.

Február hó 26-án, szerdán d, e,
8— 12 óráig terjedő időben a ba­
romvásártéren lesz a lóvizsga meg­
tartva ; elővezetendők: a város 
belterületén, az azt körülvevő te­
lepeken, kertségekben és az on- 
dódi földeken, azaz a IV. állat­
egészségügyi körzetben (a füzes­
abonyi vasútvonaltól a hajdúbö­
szörményi vasútvonalig terjedő 
területen) tartott lovak.

Február hó 27-én. csütörtökön
d. e. 8—10 óráig terjedő időben a 
Csapó-utcai csordaföldnél lesz a 
lóvizsga megtartva; elővezetendők: 
a Pallag cs Apafája erdőrészen, 
valamint a VI. állategészségügyi 
körzetnek a bellegelői pusztaré­
szén tartott lovak.

Február hó 28 án, pénteken d.
e. 8—12 óráig terjedő időben a 
Bégány korcsmánál lesz a ló vizs­
ga megtartva; elővezetendők; a 
vámospércsi vasútvonaltól a mike- 
pércsi vasútvonalig terjedő MII. 
állategészségügyi körzetben, vala­
mint a IX. állategészségügyi kör­
zethez tartozó Kis-szepes puszta 
részen tartott lovak.

Március hó 4-én szerdán d. e.
9— 11 óráig terjedő időben a szo- 
boszlai utón levő 4 sz. utkaparó 
háznál lesz a lóvizsga megtartva; 
elővezetendők : az Ondód-puszta­
résznek, a Vedres-, Piac- és Gál- 
dülőiben, továbbá az Ebes-puszta- 
résznek a hajduszoboszlói vasút­
vonaltól északra, valamint ettől a 
vasútvonaltól délre, a Jámbor-dű­
lőtől pedig nyugatra fekvő részé­
ben tartott lovak.

Március hó 5-én, csütörtökön
d. c. 9—11 óráig terjedő időben a 
szoboszlai utón levő 5 sz. utka­
paró háznál lesz a lóvizsga meg­
tartva ; elővezetendők : a III. állat­
egészségügyi körzethez tartozó bel­
legelői földeken, a Téglavetőben, 
Vulkán és Czeizing-telepeken tar­
tott lovak.

Március hó 6-án, pénteken d. e. 
9—11 óráig terjedő időben a szo- 
váti útfélen az u. n. Vecsey-föld 
végénél lesz a lóvizsga megtartva; 
elővezetendők: a Nagy-szepes és 
az Ebes pusztarésznek, a Jámbor- 
dűlőtől keletre és a hajduszobosz­
lói vasútvonaltól délre eső részé­
ben tartott lovak,

Március hó 11-én, szerdán d. e-
8— 10 óráig a Látókép-csárdánál 
lesz a lóvizsga megtartva; előve­
zetendők : a 111. állategészségügyi 
körzethez tartozó Ondód puszta- 
résznek a Fáy-, Perec-, Kádár-. 
Veréb- és Péterfia-dőlőibcn tar­
tott lovak.

Március hó 12-én csütörtökön d.
e. 9—11 óráig terjedő időben a 
nagy cserei erdőhivatalnál lesz a 
lóvizsga megtartva, elővezetendők: 
a Nagycsere erdőrésznek a vámos­
pércsi vasútvonaltól északra fekvő 
részében tartott lovak.

Március hó 13- án pénteken d, c.
9— 11 óráig terjedő időben a ha­
lápi csárdánál lesz a lóvizsga meg­
tartva, elővezetendők a Haláp er­
dőrészen tartott lovak.

Március hó 18-án, szerdán d. e. 
9—11 óráig terjedő időben a vén­
házi erdőőri laknál (Barca csősz­
ház) lesz a lóvizsga megtartva, elő­
vezetendők : a VII. állategészség­
ügyi körzethez tartozó Fancsika, 
Bánk, Pác, valamint a Haláp er­
dőrésznek a vámospércsi vasútvo­
naltól délre eső részében tartott 
lovak.

Március hó 19-én csütörtökön d.

Kukorica vetőmag-ki osztás

Varrótűket nyelt

mm esaamsDS
j VAN GOK ANTAL asztalosmester.
; Kossuth-utca 7,sz. ésGambrinusátjáró 
I Asztalos munkákon kívül áruk szállításához szükséges]

Osztályharc a réten, legelőn
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\ Kossuth-utca 7.sz. es Gambrinus átjáró 

Asztalos munkákon kívül áruk szállításához szükséges ] 
ládákat és kereteket! 
készít és szállít bármilyen méretben és tételben. \
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Villanyszerelést
olcsón koszit

Maglóczky
György

Ferenc József u. 38.

e 10—12 óráig terjedő időben a 
Kadarcs-csárdánál lesz a lóvizsga 
megtartva, elővezetendők: Kis- és 
Nagyhegyes, továbbá Cuca-puszta- 
részeken, valamint az Elep pusz­
tarészek a kadarcsi csárda felőli 
részében tartott lovak.

Március hó 20-án, pénteken d. e.
10—12 óráig terjedő időben a Pi­
nagödröknél lesz a lóvizsga meg­
tartva, elővezetendők; a Kösély- 
szeg-pusztarészen, Vajdalaposon, 
Kis- és Nagy álomzugban, valamint 
az Elep pusztának a Vajdahalom­
hoz közelebb fekvő részében tar­
tott lovak.

Március hó 23 án hétfőn a Hor­
tobágyon a mátai biztosi hivatal­
nál lesz a lóvizsga megtartva, elő­
vezetendők : a Hortobágyon tartott 
lovak.

Március 24-én, kedden az Ohat- 
pusztarészen lesz a lóvizsga meg­
tartva : és pedig az Ohat-telekhá­
zai (Kiilsőohati) bérgazdaságban 
8—fél 10 óráig terjedő időben, a 
Belsőohati bérgazdaságban pedig 
fél 10—11 óráig terjedő időben.

Azok az állatbirtokosok, akik lo­
vaikat a fentiekben kijelölt vizsgá­
lati helyre és időben elővezetni 
nem kívánják : kötelesek ezt a szán­
dékukat a városi elsőfokú közigaz­
gatási hatóságnál (Kossuth u. 20 
sz. földszint 46 sz. hivatalos he­
lyiség) a vizsgálat megkezdése 
előtt írásban bejelenteni és állata­
ikat saját költségükre a helyható­
sági állatorvossal 8 napon belül 
külön megvizsgáltatni. Kötelesek 
továbbá gondoskodni az idézett 
rendelet értelmében, hogy az álla­
tok elővezetésénél segítő ember áll­
jon rendelkezésre az állatorvos ré­
szére, a vizsgálat zavartalan meg- 
ejthetése céljából.

A hirdetményben megjelölt na­
pon egyes vizsgálati helyekre csak 
az ott megjelölt határrészekből ve- 
zetendők elő a lovak, mert csakis 
ezáltal lesz elkerülhető a torlódás 
és csak igy lesz eredményesen ke­
resztülvihető a lovak ellenőrző 
vizsgálata.

^ A lótulajdonosok a 103,515-1934 
FM. sz. rendelet 3 ponja alapján 
kötelesek a csikóik származását 
igazoló fedeztetési jegyet is ma­
gukkal hozni és azt a vizsgálatot 
végző hatósági állatorvosnak be­
mutatni.

Figyelmezteti a hatóság az ér­
dekelteket, hogy azok az állatbir­
tokosok, vagy tulajdonosok, akik 
állataikat a fent kijelölt vizsgálati 
helyre és időre elő nem vezetik, 
sem pedig állataiknak külön meg­
vizsgál tatásáról nem gondoskod­
nak, kihágást követnek el és az 
1928 XIX. te. 100 §-a értelmében 
Pénzbüntetéssel fognak büntettetni.

Szarvasmarhák, juhok és serté­
sek helyenként az állattulajdono­
sok tanyáján, vagy udvarában fog­
nak megvizsgáltatni. Ezért figyel­
mezteti a hatóság az állatbirtoko­
sokat, hogy a vizsgálat céljából 
fentiekben kitűzött idő alatt álla­
taikat rendszerint! helyükön ott­
hon tartsák.

Debrecen, 1936 január hó 16.
A városi elsőfokú

közigazgatási hatóság.

biiHtiMimii 3. oldal

Egy önfelál­
dozó anya

Súlyos szerencsétlenség ért Deb­
recenben egy anyát, amikor az fél­
tő gonddal kis gyermekét mentet 
te meg a veszedelemből.

Husi Ambrus debreceni férfisza­
bó 37 éves felesége 2 és fél éves 
kisleányával elment az egyik für­
dőbe. A kislány egy óvatlan pil­
lanatba oly közel ment a meleg 
vízzel telt fürdőkádhoz, hogy egyen­
súlyát veszítve a kádba esett. Any­
ja rémülten sietett segítségére. A 
szerencsétlenség ekkor történt. Hu- 
siné ugyanis a megijjedés követ­
keztében oly vigyázatlanul nyúlt 
gyermeke után, hogy lábai pont a 
forróvizet adó nyitott csap alá ke­
rültek.

A csapból kiömlő forró viz mind 
két lábát összeégette.

A mentők az anyát gyermeké­
vel együtt azonnal kiszállították a 
bőrklinikára, ahol megállapították, 
hogy a kis leány egész gyenge 
égési sérüléseket kapott. Kezelés 
után azt haza is szállították. Az 
anya azonban mindkét lábán sú­
lyos első és másod fokú égési sé­
rülést szenvedett s gondos keze­
lésre van szüksége.. A klinikán 
ápolás alá vették. Állapota súlyos, 
de nem életveszélyes.

f. e, I
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ez a ragyogó asszony?

Micsoda remek haj, 

mily gyönyörű frizura - 

mily csodás fény I 

Nem csoda, ha sokakban 

felvetődik a kérdés, 

vájjon mivel is ápolják 

ezt a gyönyörű hajat ?

KAMILLOFLOR
A szőkéknek készült alkálimen­
te sKa miliő A or Special Shampoo 
megtartja a haj természetes, 
aranyos fényét és azt visszava­
rázsolja, ha már eltompult volna.

B R U NET A FLOR
A setét hajnak készült alkálimen­
tes Brunetafior Special Shampoo 
ragyogó mély fényt ad és a sö­
tétbarna színárnyalatokat soha 
nem sejtett pompában juttatja 

érvényre.
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— LEENDŐ ANYÁKNAK kel­
lő figyelmet kell forditaniok arra, 
hogy bélmüködésük rendben le­
gyen, ami legegyszerűbben a rég­
óta közismert természetes „FE­
RENC JÓZSEF“ keserű viz által 
— reggel, éhgyomorra egy fél po­

hárral — érhető el. Nőorvosi kli­
nikák vezetői egybehangzóan di­
csérik a valódi FERENC JÓZSEF 
vizet, mert könnyen bevehető, rend­
kívül enyhe hatása pedig gyorsan 
és minden kellemetlenség nélkül 
bekövetkezik.

Születések: Kiss Sándor 
fm. fiú Miklós, Fehér Pál npsz., 
fin Pál, Szalontai János cipész m. 
leány Mária, Bordás Gábor fm. fin 
Gábor.

Eljegyzések: Vajda Ger­
gely fodrász s. —Pozsár Irma.

Halálozások: Tóth Sándor 
ref. 1 hó, Balaton u 41, Koncz 
Sándor ref. 61 éves, Szegfű u. 20, j 
Galla György rkath. 2 éves, Haj- 
dusámson.

lelőtt tűz e 1 ö szén 
szükségletét beszerezné

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a
Gabányi utóda Láng Miklós
e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol SAJÁ1 
SZÉNBÁNYÁNKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADAM- 
VÖLGYI SZENET, mely úgy árban, mint minőségben vezet... 
Kapható nagyban és kicsinyben Telep: CSAPÓ U. 28. Ugyan-v 
itt mindenféle szén és tűzifa, koksz, brikett bármilyen^ tétel-^ 
ben kapható.

I

Telefon: 24—49.^1

Elmondja, elénckli, eljátssza eseményekben dús életének leg­
szenzációsabb mozzanatait

F e d á k Sári
február 23-án, vasárnap az Arany Bika dísztermében.

Velem történt
az összefoglaló elme az estnek, melynek keretében fellép :

Harsány! Rezső
kiváló fővárosi színművész is.

Jegyelővétel vasárnap egész nap az Arany Bika 
előcsarnokában Schwartz pipásnál

,, .w*. *. VMJLM.-r’ O-.M

PÜI
A szerelem és izgalmak filmje
JLA NEGRI alakításával WILLY FORST rendezésében

MÁZ URK A
a legizgalmasabb bűnügyi történet

Játsszák : Pola Negri, Ingeborg Theek, Paul Hartmann, 
Albert Schon hals

Kiséri: BOSZONOFI KALANDJAI (színestrükkfilm)
TT. Előadások: szombaton5, 7, 9 ó.
V lg SZÍ nilci£a vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor

JZINHAl
IHLÜttl

HETI MŰSOR:

Február 22, szombat délután fél 
4-kor zóna helyárakkal „Budapest- 
Wien" operettujdonság. Este kivé­
telesen fél 8-kor csak felnőtteknek 
„Volpone".

Február 23, vasárnap délután fél 
4-kor olcsó helyárakkal „Az or­
vos“. — Este 8-kor „Leányvásár“ 
operett.

Február 24, hétfő este 8-kor 
„Volpone“ (csak felnőtteknek) (A. 
20 bérlet).

Február 25, kedd este 8-kor 
„Leányvásár“ (B 20 bérlet)

Február 26, szerda délután fél 
4-kor ifjúsági előadás Kardoss Gé­
za felléptével „Nem élhetek mu­
zsikaszó nélkül“ Este 8-kor „Le­
ányvásár“ (C 20 bérlet).

Február 27. csütörtökön délután 
fél 4-kor zóna helyárakkal „Buda­
pest—-When. operettsláger. Este 8- 
kor „Az orvos“

I
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Istentiszteletek
a református templomokba

Nagytemplomban de 10 ó Makláry 
Károly, d u 5 ó Kiss Antal Jenő. 
Kistemplomban de 9 ó Molnár 
Ferenc, 11 ó dr. Soós Béla, d u 
5 ó Kulcsár Ferenc. Kossuth-uccai 
templomban d e 10 ó Nagy, Jenő, 
d u 5 ó dr. Farkas Ignác. Árpád- 
téren d e 9 gyermekistentisztelet 
Márki Kálmán, 10 ó Fokos Ferenc, 
d u 3 Márki Kálmán. Ispotályban 
d e 10 ó Baja Mihály, d u 5 ó 
Szikszay-emlékünnepély: dr. Ré­
vész Imre. Kerekestelepen d e 10 
ó Kulcsár Dezső, du 3 vitéz Sza­
bó Endre. Wolaffka-telepen d u 
3 ó Kopasz Gábor th. Nyilastele­
pen d e 10 ó Kovács József, d u 
3 ó Papp Imre. Csapókertben d e 
10 ó dr. Dancsházi Sándor, d u 3 
ó Kosa Ferenc. Nyúláson d e 10 
ó Murányi Árpád. Szegényházban 
d e 10 ó Szenes László. Téglave­
tőben d u 3 ó Kovács Árpád. 
Egy eken d u 3 ó Siposs Imre. 
Szepesen d e 9 ó Halász András. 
Belsőohaton d e 9 ó Siposs Imre. 
Kismacson d u fél 3 ó Bagdi Dá­
niel. Elepen d u 2 Mezey Béla. 
Nagycserén d e 9 ó Magyar Berta­
lan. Ohat—Telekházán d e lel 11 
órakor Sigoss Imre. Tégláskertben 
d u 3 ó Birinyi János. Sámsoni- 
uton d u 4 ó Magyar Bertalan.

város adóhiva-Debrecen sz. kir. 
talátó.
6801—1936 aü.

HIRDETMÉNY.
Földbirtokrendezés

Debrecen sz. kir. város adóliivata- 
tala ezúton hívja fel úgy a meg­
váltott, — mint a vagyonváltság 
földekből földhöz juttatóttak fi­
gyelmét, hogy fennáló tartozásai­
kat már okvetlenül rendezzék, mert 
mindazok ellen, akik egyévi elő­
írást meghaladó összeggel tartoz­
nak, akár törlesztő részlet, akár 
használati díjban, a városi adóhi- 
val a kir. pénzügyigazgatósághoz 
a birtokból való kimozditás iránti 
javaslatot lesz kénytelen haladék­
talanul megtenni.

Amennyiben fizetési készség 
egyes juttatottaknál meglenne 
ugyan, de tartozásaikat egy ősz- 
szegben kifizetni nem tudnák, úgy 
ezen földhözjuttatottak tartozás 
megfizetésére, a debreceni m. kir. 
pénzügyigazgatósághoz címzett s a 
városi adóhivatalánál benyújtandó 
bélyegmentes kérelembe megfelelő 
indokolás mellett kérhetik a rész­
letfizetés kedvezményének meg­
adását.
Debrecen, 1936 február 17.

Városi adóhivatal.

— FEDÁK SÁRI DEBRECEN­
BEN. Fedák Sári febr. 23-iki va­
sárnapi „Velem történt“ a cimü est­
jét óriási érdeklődés előzi meg 
városszerte.

A 3 órás nívós és rendkívül 
mulattató műsor keretében fellép 
Harsány! Rezső városunkban is

kiváló fővárosielőnyösen ismert 
színművész is.

Az est folyamán Fedák Sári 
.Útközben“ cimü nagysikert ara­
tott 2 kötetes könyvéből 100 pél­
dányt teljesen díjmentesen fog 
kisorsoltatok

Jegyek a napján, vasárnap 
egész nap, válthatók Schwartz 
pipáénál az Aranybika előcsarno­
kában.

PÉNZ
Kölcsönöket folyósítunk elsőhelyi 
bekebelezés mellett, továbbá be­
raktározott terményre, s kurrens 
árukra s, finanszírozási célokra. 
Magyar Általános Takarékpénz- 
ár. Piac uccu 81.

KATONAI TERKEPÉK 
Bükk, Mátra térképei állandóan 
kaphatók. — Könyvtárak állandó 
vétele, fotócikkek, Springer József 
könyv- fotoszaküzletében, főuccán.
UB%uma. uunB* vxan.--x.-n*.-... i ■uri-rtoraisir.- rwin.WKU.aun- hmmna

ELTÖRÖTT DÍSZTÁRGYAK 
ragasztása restaurálása szakszerűen 
olcsón, Bárány rádióházban. Szent 
Anna 1. Rádiók, csillárok bámula- 
os olcsón.

KATONATISZTEK, 
ALTISZTEK, KATONAI HIVA­
TALOK, „UNIÓ“-tagok elsőrendű 
TŰZIFÁT, SZENET, KOKSZOT, 
BRIKETTET havi részletfizetésre, 
KÉSZPÉNZ áron kapnak 100 kg- 
ot már házhoz szállítva MARGIT 
tűzifa- és szénkeresk. vállalatnál, 
a Margit- fürdő mellett. Telefon 
10-24

— A VÉR FELFRISSÍTÉSE
céljából — kiváltkép közép koiu 
férfiaknak és nőknek — ajánlatos 
néhány napon át korán resgel prry 
pohár természetes „FERENC 
JÓZSEF“ keserüvizet inni.

— HÓCIPŐT tökéletesen javít 
ORBÁN gumiüzem Piac u 7, sz 
az udvarban.

Rádió
A rádió minden nap 6.45-kor 

tornagyakorlatot, utána gramofon­
előadást, 10—12.45 4.45-kor és 
este 9.20 és 9.45 közötti időben hí­
reket ad. 12, 1.20, 4.45 órakor és
10—19.50 közötti időben pontos 
időjelzést, időjárás- és vízállásje­
lentést ad. 2.40-kor élelmiszer-és 
piaci árak, árfolyamhirek.

Budapest I.
SZOMBAT

4.15: Harsányi Gizi mesél.
5: Farandi Edit zongorázik.
5.45: Vigjátékelőadás a Stúdió­

ban, „Helyet az ifjúságnak“.
7.35: Hanglemezek.
8: „Fejedelem“ Dallos Sándor 

elbeszélése.
9.30: Utry Anna magyar nótá­

kat énekel, kiséri Farkas Sándor 
és cigányzenekara.

9.50: Budapesti Hangverseny 
Zenekar.

11.15: Vajda Sándor—Pártos 
Ernő juzzenekarának műsora.

A DEBRECENI POLGÁR eredeti regénye.
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IRTA:
GYÖRGY VILMOS

Minden jog fenntartva.
9

— De, hol vannak a papok temp­
lomai? En úgy képzelem, hogy 
ahol papok vannak, ott templom­
nak is lenni kell.

— Igazad van, Nagy Uram. 
Látod ott azt a folyót ? — muta­
tott balkéz felé. — Ez a Halál 
Folyó. Ebben gonosz szellemek 
laknak s ha valaki a vízbe ér, 
magukhoz ragadják s megölik. Ez 
a folyó tovább vezet be az őser­
dőbe s ennek a partján épültek 
fel körülbelül száz lépésnyire a 
templomok, ahol a szent kígyókat 
és a yernot őrzik. Ezekbe a temp­
lomokba csak a papoknak szabad 
belépni... Ha másvalaki próbálná 
ezt megcselekedni, sok száz kígyó 
rohanná meg s halálra csípnék a 
vakmerőt...

Most vadabb, vérforralóbb meló­
diába csaptak a hangszerek. A pa­
pok ládákat hoztak elő, amiből 
kígyók másztak ki. Mintha pa­
rancsnak engedelmeskednének, fél­
kör alakban helyezkedtek el oly­

módon, hogy bekerítették a két 
áldozatot a két legfőbb pappal; 
egyedül a folyó felé volt nyitva 
az ut. De mintha a kígyók nyug­
talanok lennének. Ezt a papok is 
észrevették, de egyelőre nem ku­
tatták az okát.

— Biztosan minket éreznek,azért 
oly nyugtalanok... Ez pedig baj, 
nagy baj... — súgta Sal go Tom-

mynak. —- Ha a papok minket 
észrevesznek, ránk uszítják a kí­
gyókat s akkor menthetetlenül 
végünk van.

Tommy nem válaszolt, csak a 
kezeügyébe vette revolverét,azután 
nyugodtan nézte tovább a szertar­
tást. 'Látta milyen véget szántak 
a szerencsétleneknek. Vagy kigyó- 
marás, vagy a folyó „gonosz szel­
lemei“ végeznek velük.

Most vad, gyors ritmusba csa­
pott a melódia. A kígyók, mintha 
csak erre vártak volna, kezdtek 
előrecsuszni. Lassan, de kérlelhe­
tetlenül szűkült a félkör s a kígyók 
miközben másztak az áldozatuk 
felé, hidegfényű szemüket merően 
a két szerencsétlenre tapasztották.

A kígyók lassan, lépésről-lépés- 
re közelednek áldozataik felé. El­
érték a helyet, ahol a papok áll­
nak. Most megnyílik a kígyók 
zárt lánca s a papok sértetlenül 
kerülnek ki a halálos kigyógyü- 
rüből. A két áldozat rémülten hát-

MIIKIMIÜÜ8
fölösleges szószaporitás nélkül, de mindenről pontosan tá­
jékoztatja olvasóit. — Előfizetési dija havonként 1 pengő. 
Példányonkénti ára 4 fillér. Ennél olcsóbb újság nincs 1

Legyen tehát Ön is olvasónk!
Nemcsak helyben, hanem az egész Tiszántúlon is egyike 
a legelterjedtebb lapoknak, minthogy az egyetlen délutáni 
napilap. Hirdetései mindig eredményesek. Tarifája olcsó 1

Legyen tehát Ön is hirdetőnk!

rál. Megbiivőlten mered tekinte­
tük a mindenfelől gyilkos szán­
dékkal közeledő hüllők hidegfényű, 
kegyetlen szemébe. Mint az élő 
Borzalom megtestesítői, hátrálnak 
a folyó felé. Szánalmas a két sze­
rencsétlen vonagló, minden porci- 
kújában az életért vonagló testét 
nézni. Alig választja el már őket 
néhány lépés a folyótól s a kígyók 
áradata feltartóztathatatlanul kö­
zeledik. A verejték, a félelem ve­
rejtéke gyöngyözik homlokukon s 
lassú csepekben lefolyik orcájukon.

A zene most vad ritmusba 
csapott át. Döngve szólnak az 
ütőhangszerek, rikoltanak valami 
ismeretlen sípok s a szétziláló, ug­
ráló melódiát összefogja, béklyóba 
veri egy huros hangszer monoton 
siránkozó pengése. Kimondhatat­
lan, leírhatatlan színárnyalat ez, 
mely felkorbácsolja az idegeket, 
egyben megnyugtat, ránehezedik 
az ember mellére, mégis könnyű­
vé teszi a lelket.

(Folytatjuk).

ducim mim
BtKnuGmoatMGi kutraj kapca?

Előfizetési dij 1 hónapra 1 pengő. 
Vidéki havi előfizetési dij 1.4U P.

A szerkesztésért Ás kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS

laptulajdonos
Szerkesztőség ős kiadóhivatal: 
Debrecen, Piac-ucca 41 szám.

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS 
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